

## О Б Я В А

### Уважаеми жители на Община Белица,

Община Белица, в качеството си на бенефициент по проект № BG05M9OP001-2.018-0027-C01 „Прилагане на мерки за социално-икономическа и образователна интеграция на уязвими групи в община Белица“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд Ви информира, че на 25 лица от целевата група по проекта, които са най-мотивирани и показват желание за реализация на трудовия пазар ще бъде осигурена заетост за 9 месеца в Общинска администрация Белица на длъжност "Работник поддръжка". С тях ще бъдат сключени трудови договори, считано от 01.11.2020 г..

Изборът на длъжността е направена от община Белица при отчитане на няколко фактора и спазването на хоризонталните принципи:

- Равни възможности и недопускане на дискриминация, равенството между мъжете и жените и интегрирането на принципа за равенство, устойчиво развитие. Длъжността е съобразена така, че да е подходяща и за мъже и за жени, която ще допринесе за повишаване качеството на живот и насърчаване на социалното включване и интегриране в обществото на ромската общност, както и на други уязвими групи.

- Заетост за 9 месечен период предполага, че задачите с които наетите лица ще бъдат натоварени следва да бъдат краткосрочни, за да могат да се изпълнят.

- Тъй като работодател ще бъде общината, то дейностите, с които ще бъдат ангажирани наетите лица трябва да са от нейните компетенции и да бъде подпомогната дейността на общината.

- Не на последно място, целта на заетостта е да активира целевата група, да им даде възможност за професионално развитие.

На тези лица по време на осигурената им заетост ще им бъдат предоставени индивидуални и групови консултации от психолог, с цел поддържане на интереса към трудовата реализация, интегрирането им в организацията на работодателя, подпомагането им в поемане на отговорности, създаване и спазване на правила за живот и работа в групата.

ЕКИП ПО ПРОЕКТА